

Errata, 2021-22 Editions

Algebra I Regents Questions

- Sect. 11.4, p. 160, #2:
The third term should be $x = 6$ and $F(x) = 65$. -- Found by Ahuva Berkowitz

Geometry Course Workbook

- Sect. 2.4, p. 62, #3:
Part (a) should be “an angle bisector.” In Section 2.4, any ambiguous references to a bisector in a triangle are meant to refer to an angle bisector.
-- Found by Elisheva Shapiro
- Appendix II, Sect. 2.8, p. 458:
In Statement 10, the denominator should be EB . -- Found by Elisheva Shapiro

Algebra II Course Workbook

- Sect. 2.1, p. 22, #19-21 and p. 24 #30:
The problems should include the statement, “Assume non-negative domains for x and y .”
-- Found by Bill Tocco